

J E G Y Z Ő K Ö N Y V



**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testületének
2019. október 22. napján 17 óra 20 perckor kezdődő a Községházán
megtartott alakuló üléséről**

Készült: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testület 2019. október 22. (kedd) napján 17 óra 20 perckor kezdődő a Községházán megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Csonka László polgármester,
Bognár Tibor Levente, Dorogi László,
Kemenesi Krisztián, László Zsoltné,
Pataky János, Szöllősi Miklós képviselők,
valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint

Távollévő képviselő bejelentéssel:-

Meghívottak: Czunyniné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő, Markó Gyöngyi helyi választási bizottság elnöke, Csillag Sándorné nem képviselői bizottsági tagjelölt

Meghívottak közül jelen van: Markó Gyöngyi helyi választási bizottság elnöke, Csillag Sándorné nem képviselői bizottsági tagjelölt

Csonka László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő – testülete 7 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**.

Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét majd kérte, aki a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 102/2019. (X.22.) önkormányzati határozata a napirendről

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el
2019. október 22. napján*

- 1. Helyi Választási Bizottság beszámolója a 2019. évi helyi önkormányzati általános választásról*
- 2. Képviselők eskütétele*
- 3. Polgármester eskütétele*
- 4. Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétele*
- 5. Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata*
- 6. A bizottságok tagjainak megválasztása, a bizottság nem képviselő tagjának eskütétele*
- 7. Csonka László polgármester illetményének megállapítása*
- 8. Alpolgármester, a képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása*
- 9. Képviselői összeférhetlenségről, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztató*
- 10. Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testületi munkaterv módosítása*
- 11. Csonka László polgármester szabadságának megállapítása*

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

I. Napirendi pont: *Helyi Választási Bizottság beszámolója a 2019. évi helyi önkormányzati általános választásról*

Csonka László polgármester felkéri Markó Gyöngyi HVB elnököt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a választás eredményéről.

Markó Gyöngyi HVB elnök ismertette a benyújtott előterjesztésben szereplő adatokat, majd a HVB és a maga nevében gratulál a választáson elért eredményhez, megköszöni a Helyi Választási Irodában, valamint a Szavazatszámlláló Bizottságokban közreműködők munkáját.

Csonka László polgármester megköszöni a Helyi Választási Irodában, valamint a Szavazatszámlláló Bizottságokban közreműködők munkáját.

II. Napirendi pont: *Képviselők eskütétele*

Csonka László polgármester tájékoztatta a jelenlevőket Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdéséről, miszerint a képviselő az alakuló ülésen esküt tesz, és erről okmányt ír alá. Kérte a képviselőket szíveskedjenek felállni. Majd kérte Markó Gyöngyi HVB elnököt, hogy az eskü szövegét szíveskedjen előmondani és a képviselőket kérte, az esküt tegyék le.

A képviselők az alábbi szövegű esküt teszik le:

Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Bokod Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!

Kéri a képviselőket, az esküokmányt írják alá.

III. Napirendi pont: *Polgármester eskütétele*

Csonka László polgármester elmondta, hogy a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá. Az eskü szövegét az Möt. 1. melléklete tartalmazza.

Markó Gyöngyi HVB elnök kéri Polgármester Urat, hogy az esküt tegye le.

A polgármester az alábbi szövegű esküt teszi le:

Én, Csonka László becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Bokod Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!

Markó Gyöngyi HVB elnök kéri Polgármester Urat, az esküokmányt írja alá.

IV. Napirendi pont: *Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétele*

Csonka László polgármester elmondta, hogy titkos szavazással kell alpolgármestert választani. Az alpolgármesterre a polgármester tesz javaslatot. A szavazatszámllálás

érdekében létre kell hozni egy eseti bizottságot. Felkéri Dorogi László képviselőt vállalja el a bizottsági tagságot és az elnöki tisztséget ezen bizottságba. Egyúttal felkéri Pataky János képviselőt és László Zsoltné képviselőt a szavazatszedő eseti bizottsági tagságra. Írásban kiosztásra került a határozati javaslata.

Dorogi László képviselő, Pataky János képviselőt és László Zsoltné képviselő vállalja a felkérést.

Csonka László polgármester megköszönte, hogy elvállalják, és kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja, hogy az alpolgármester választás érdekében tartott titkos szavazás levezetése érdekében szavazatszedő eseti bizottságot hozzanak létre Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése és a 18.§ (5) bekezdése alapján. A bizottság neve: Szavazatszedő Eseti Bizottság, a bizottság feladata: az alpolgármester megválasztás érdekében leadott szavazatok összesítése, jegyzőkönyvben történő rögzítése, és az eredmény Képviselő-testülettel történő ismertetése, a bizottság az alábbi személyekből áll: László Zsoltné képviselő, Pataky János képviselőt és Dorogi László képviselő. A bizottság elnöke: Dorogi László képviselő, a bizottság megbízatása az alpolgármesteri tisztség jogszerű betöltéséig tart.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 103/2019. (X.22.)
önkormányzati határozata
a Szavazatszedő Eseti Bizottságról

1. *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választás érdekében tartott titkos szavazás levezetése érdekében szavazatszedő eseti bizottságot hoz létre Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése és a 18.§ (5) bekezdése alapján.*

2. *A bizottság neve: Szavazatszedő Eseti Bizottság*

3. *A bizottság feladata: az alpolgármester megválasztás érdekében leadott szavazatok összesítése, jegyzőkönyvben történő rögzítése, és az eredmény Képviselő-testülettel történő ismertetése.*

4. *A bizottság az alábbi személyekből áll*

a) *László Zsoltné képviselő*

b) *Pataky János képviselő*

c) *Dorogi László képviselő*

5. *A bizottság elnöke: Dorogi László*

6. *A bizottság megbízatása az alpolgármesteri tisztség jogszerű betöltéséig tart.*

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester javasolta, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdése alapján Szöllősi Miklós képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek válasszák meg. Kérdezi Szöllősi Miklós képviselőt elfogadja-e az alpolgármesteri tisztséget.

Szöllősi Miklós képviselő igen elfogadja.

Csonka László polgármester kéri, hogy támogassák a határozati javaslatát. Kéri, aki elfogadja, Szöllősi Miklós képviselő társadalmi megbízatású alpolgármesternek történő

megválasztását szavazzon igennel a kijelölt szavazóhelyiségben, titkos szavazással. Ismertette a szavazás menetét, miszerint: „a szavazás borítékba helyezett szavazólapon, szavazóhelyiség és urna igénybevételével történik. Szavazni személyesen, igennel, nemmel és tartózkodással lehet. Kérem döntésüknek megfelelően két egymást metsző vonallal szavazzanak. A szavazólapon található kérdés tehát:

„Ön egyetért azzal, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szöllősi Miklós képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek válassza meg?” Kéri, szavazzanak egyesével a kijelölt irodában a boríték és az urna használatával.

Csonka László polgármester szünetet rendelt el 17 óra 35 perctől a szavazás idejére. A szavazást követően a Bizottság megszámolta a szavazatokat.

Az ülés 17 óra 45 perckor folytatódott.

Dorogi László képviselő, a bizottság elnöke felolvasta a jegyzőkönyv további részét, miszerint a leadott szavazatok száma: 7, érvényes szavazatok száma: 7.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka ELFOGADTA Szöllősi Miklós képviselő alpolgármesterré történő megválasztását.

A Képviselő – testület minősített többséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 104/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

Alpolgármester megválasztásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdése alapján Szöllősi Miklós képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester megköszönte, hogy támogatták javaslatát. Elsőként gratulál Szöllősi Miklós alpolgármesternek és köszöni, hogy elvállta a tisztséget. Majd kérte Alpolgármester urat, az esküt szíveskedjen letenni.

Az alpolgármester az alábbi szövegű esküt teszi le:

Én, Szöllősi Miklós becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Bokod Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!

Szöllősi Miklós alpolgármester által esküokmány került aláírásra.

V. Napirend: Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata

Csonka László polgármester elmondta, hogy vonatkozó jogszabályi előírás, a Belügyminisztériumi ajánlás és a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal által kiadott útmutató alapján elvégeztük Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: SZMSZ) felülvizsgálatát. Módosításra nem tesz javaslatot

tekintettel arra, hogy az megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak és a kialakított működési rend bevált az előző években.

Nem volt hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy a testület felülvizsgálta Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendeletét és megállapította, hogy annak módosítása nem szükséges, azt változatlan tartalommal hatályban tartja.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 105/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendeletét és megállapította, hogy annak módosítása nem szükséges, azt változatlan tartalommal hatályban tartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

VI. Napirend: *A bizottságok tagjainak megválasztása, a bizottság nem képviselő tagjának eskütétele*

Csonka László polgármester ismertette a javaslatát, miszerint Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságba Bognár Tibor Leventét, Dorogi Lászlót, Kemenesi Krisztiánt javasolja tagnak, Dorogi Lászlót elnöknek, Kemenesi Krisztiánt elnök-helyettesnek.

Bognár Tibor Levente, Dorogi László és Kemenesi Krisztián képviselők tisztséget elfogadják.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Bognár Tibor Levente képviselőt megválasszák a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 106/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottságok tagjainak megválasztása

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Bognár Tibor Levente** képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Dorogi László képviselőt megválasszák a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 107/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottságok tagjainak megválasztása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dorogi László képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Kemenesi Krisztián képviselőt megválasszák a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 108/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottságok tagjainak megválasztása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kemenesi Krisztián képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának képviselői tagjának.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Dorogi László képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének válasszák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 109/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottság elnökének megválasztása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja Dorogi László képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Kemenesi Krisztián képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnök helyettesének válasszák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 110/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottság elnök helyettesének megválasztása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja Kemenesi Krisztián képviselői bizottsági tagot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnök helyettesének.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester javasolja Pataky János képviselőt a bizottság tagjának és elnökének, László Zsoltné képviselőt a bizottság tagjának és elnök-helyettesének, Csillag Sándornét a Jóléti és Közösségi Bizottságának nem képviselői tagjának. Kérdezi az érintetteket elfogadják-e.

Pataky János képviselő, László Zsoltné képviselő és Csillag Sándorné elfogadja a jelölést.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy László Zsoltné képviselőt a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának válasszák meg.

Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 111/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottságok tagjainak megválasztása

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **László Zsoltné** képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Pataky János képviselőt a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának válassza meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 112/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottságok tagjainak megválasztása

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Pataky János** képviselőt megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának képviselői tagjának.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Csillag Sándornét a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának nem képviselői tagjának válassza meg.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 113/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottságok tagjainak megválasztása

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Csillag Sándornét** megválasztja a Bokod Község Önkormányzat Jóléti és Közösségi Bizottságának nem képviselői tagjának.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Pataky János képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnökének válasszák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 114/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottság elnökének megválasztása

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja **Pataky János** képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnökének.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy László Zsoltné képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnök helyettesének válasszák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 115/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A bizottság elnök helyettesének megválasztása

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztja **László Zsoltné** képviselői bizottsági tagot a Jóléti és Közösségi Bizottság elnök helyettesének.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester megköszönte, hogy elvállalták az érintettek a tisztségeket és hogy támogatták javaslatait a bizottságok összetételére vonatkozóan.

Elsőként gratulál Csillag Sándornénak és köszöni, hogy elvállta a tisztséget. Majd kérte Csillag Sándorné bizottsági tagot, hogy az esküt szíveskedjen letenni.

Csillag Sándorné bizottsági tag az alábbi szövegű esküt teszi le:

Én, Csillag Sándorné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági tisztségemből eredő feladataimat Bokod Község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Csillag Sándorné bizottsági tag által esküokmány került aláírásra.

VII. Napirend: Csonka László polgármester illetményének megállapítása

Csonka László polgármester kéri jegyző asszonyt, ismertesse az előterjesztését.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a jogszabály határozza meg a polgármesteri illetményt, amelyet Csonka László polgármester esetében havi bruttó 548.400 Ft mértékkel kér elfogadni. Továbbá szeretné kiegészíteni az előterjesztést egy határozati javaslattal és

kéri a képviselőket Csonka László polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától havi 82.260 Ft-ban állapítsa meg.

Csonka László polgármester érintettséget jelentett be a Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján, tartózkodni fog.

Szöllősi Miklós alpolgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (4) bekezdése alapján Csonka László polgármester illetményét 2019. október 13. napjától havi bruttó 548.400 Ft-ban állapítsák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 116/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

Csonka László polgármester illetményének megállapítása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (4) bekezdése alapján Csonka László polgármester illetményét 2019. október 13. napjától havi bruttó 548.400 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

Csonka László polgármester érintettséget jelentett be a Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján, tartózkodni fog.

Szöllősi Miklós alpolgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Csonka László polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától havi bruttó 82.260 Ft-ban állapítsák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 117/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

Csonka László polgármester költségtérítésének megállapításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Csonka László polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától havi bruttó 82.260 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

VIII. Napirend: Alpolgármester, a képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása

Csonka László polgármester elmondta, hogy nem kíván változtatni a jelenlegi alpolgármesteri tiszteletdíjon és a bizottsági tagok tiszteletdíján. A bizottsági tagok tiszteletdíjának mértékét korlátlanul határozhatja meg a testület, ezt a későbbiekben is módosíthatják. Javasolja ne módosítsák, mert az idei költségvetésben ez került elfogadásra. Továbbá kiegészítette az előterjesztést egy határozati javaslattal és kéri a képviselőket, hogy Szöllősi Miklós alpolgármester költségterítését havi bruttó 23.565 Ft-ban állapítsa meg.

Nem volt kérdés, hozzászólás.

Szöllősi Miklós alpolgármester érintettséget jelentett be a Möt. 49. § (1) bekezdése alapján, tartózkodni fog.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Szöllősi Miklós társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 22. napjától havonta bruttó 157.100 Ft-ban állapítsák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 118/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szöllősi Miklós társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 22. napjától havonta bruttó 157.100 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

Szöllősi Miklós alpolgármester érintettséget jelentett be a Möt. 49. § (1) bekezdése alapján, tartózkodni fog.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Szöllősi Miklós alpolgármester költségterítését havi bruttó 23.565 Ft-ban állapítsák meg.

A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 86 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 119/2019. (X.22.)

önkormányzati határozata

A képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Szöllősi Miklós alpolgármester költségterítését havi bruttó 23.565 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja, hogy a testület nem kívánja módosítani a Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testület helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 13/2002. (XII.15.) önkormányzati rendeletét a tiszteletdíjak tekintetében.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 120/2019. (X.22.)
önkormányzati határozata**

A képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kívánja módosítani a Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testület helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 13/2002. (XII.15.) önkormányzati rendeletét a tiszteletdíjak tekintetében.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

IX. Napirend: *Képviselői összeférhetlenségről, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztató*

Csonka László polgármester felkérte Zsigmond Anikó jegyzőt tartsa meg rövid tájékoztatóját.

Zsigmond Anikó jegyző ismeretei alapján képviselői összeférhetlenség nem áll fenn. Kéri, akiben felmerül kérdés ezzel kapcsolatban, inkább egyeztessen vele. Kéri a képviselőket, hogy a vagyonyilatkozatokat szíveskedjenek átvenni az ülést követően. Továbbá felhívta a figyelmet, hogy 2019.12.31. napjáig szerepelnie kell a testület ülésről készített jegyzőkönyvben annak a ténynek, hogy a képviselők a köztartozásmentes adózói adatbázisba felvételre kerültek. A munkatervre és az adóhatóság ügyintézési idejére tekintettel kéri, hogy legkésőbb a jövő hét folyamán nyújtsák be a kérelmet az adóhatósághoz azon képviselők, akik még nem szerepelnek az adatbázisban.

Csonka László polgármester várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Pataky János képviselő kérdésként tette fel, hogy aki már szerepel a nyilvántartásban, annak kell-e újra regisztrálni.

Dorogi László képviselő kérdésként tette fel, hogy képzésre kell-e menni.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a jogszabály alapján képzésen kell részt venni, de arról nem kaptunk tájékoztatást, hogy mikor és hogy szükséges-e azoknak a képviselőknek is menni, akik már egyszer voltak. Elmondta, amint erről információ érkezik a hivatalba tájékoztatja a képviselőket.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Képviselői összeférhetlenségről, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztatót.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 121/2019. (X.22.)
önkormányzati határozata**

A képviselői összeférhetlenségről, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztatóról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Képviselői összeférhetlenségről, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és a köztartozásmentes adózói adatbázisról szóló rövid tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

X. Napirend: *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testületi munkaterv módosítása*

Csonka László polgármester elmondta, hogy a következő héten lenne a soron következő testületi ülés, de a napirendi pontok egy részét már megtárgyalta a testület és most elfogadja. Javasolja az egészségügyi alapellátásról szóló beszámolókat a novemberi testületi ülésen tárgyalj a testület.

Bognár Tibor Levente képviselő kérdésként tette fel, mikor lesz a bizottság ülése.

Csonka László polgármester javasolja, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően hétfői napokon 17 órai kezdettel legyen megtartva a bizottság ülése, keddi napokon pedig a testületi ülések legyenek. Majd kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy a 2019. évi munkatervéről szóló 92/2018.(XI.27.) önkormányzati határozatát úgy módosítsák, hogy a 2019. október 30. napjára tervezett ülését a munkatervből törli, és a tervezett napirendeket a 2019. november 26-i ülésén tárgyalja.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 122/2019. (X.22.)
önkormányzati határozata**

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testületi munkaterv módosítása
Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. évi munkatervéről szóló 92/2018.(XI.27.) önkormányzati határozatát úgy módosítja, hogy a 2019. október 30. napjára tervezett ülését a munkatervből törli, a tervezett napirendeket a 2019. november 26-i ülésén tárgyalja.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal.

XI. Napirend: *Csonka László polgármester szabadságának megállapítása*

Csonka László polgármester kéri, hogy az új tisztségéhez kapott szabadságát fogadja el a testület.

Nem volt hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a 2019. évi szabadság ütemezését (2019. október 13. napjától) a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően.

A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő és a megválasztott képviselők 100 százaléka elfogadja, az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 123/2019. (X.22.)
önkormányzati határozata
a polgármester 2019. évi szabadsága ütemezéséről**

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Csonka László polgármester 2019. évi szabadság ütemezését (2019. október 13. napjától) az alábbiak szerint:

Dátum	Tervezett szabadság száma
2019. december 7. 2019. december 14. - 31	10

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Csillag Sándorné meghívta a képviselőket az Idősek Napjára 2019.11.16. napjára.

Csonka László polgármester megköszönte a meghívott vendégeknek, hogy részt vettek az ünnepélyes ülésen.

Dorogi László képviselő a Képviselő-testület nevében köszöni Parajdi Cecília által a jegyző távollétében végzett munkáját.

A Képviselő-testület ülése Csonka László polgármester zárszavával 18 óra 30 perckor ért véget.


Csonka László
polgármester

kmf.




Zsigmond Anikó
jegyző

